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油圧基礎講座の動画配信のお詫び

12月10日(木)に配信を開始いたしました油圧基礎講座の座学セミナーの動画　　(ホームページよりご確認)　の配信について案内させていただきましたが、動画の一部が視聴できないことを確認いたしました。視聴の可否については以下の通りです。

・油圧基礎講座(座学)の実施項目
　　1油圧の基礎
[bookmark: _Hlk59194182]　　　・油圧制御の作動原理と基本制御　(視聴可能)
　　2.代表的な油圧機器の作動原理と活用法
　　　・方向制御　(視聴可能)
　　　・圧力制御　(視聴可能)
　　　・流量制御　(視聴不可)

[bookmark: _Hlk59194745]確認の結果、Teamsで録画した際、何らかの理由によって、途中から録画されておりませんでした。つきましては、今後、本内容と同様のセミナーを実施の際に再度録画を行い、ホームページへの再掲載を行うようにいたしますが、現段階では『流量制御』の部分に対しての動画の取り直しを行いません。申し訳ございませんが、ご了承いただけますようお願い申し上げます。
なお、『流量制御』の部分につきましては、別途説明資料(PDF)をご覧いただけますので当面はそちらでご確認をお願い致します。不明点がございましたら、事務局までお問合わせいただけますようお願い致します。問合せ内容を確認の上、回答させていただきます。よろしくお願い申し上げます。


